

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПАВЛОВСКИЙ ПОСАД МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

31.01.2020	Nº	99	
г. Павловский Посад			

О внесении изменений в муниципальную программу «Цифровое муниципальное образование», утверждённую постановлением Администрации городского округа Павловский Посад от 18.11.2019 № 2081

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, постановлением Администрации городского округа Павловский Посад Московской области от 20.10.2017 № 1206 «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Павловский Посад Московской области», в связи с уточнением целевых показателей развития,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения в муниципальную программу «Цифровое муниципальное образование» (далее Программа), утвержденную постановлением Администрации городского округа Павловский Посад от 18.11.2019 № 2081 изложив её в новой редакции (прилагается).
- 2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Администрации городского округа Павловский Посад Московской области в сети Интернет.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на директора МКУ «Управление делами» городского округа Павловский Посад Московской области Тарасенко О.Н.

Исполняющий полномочия Главы городского округа Павловский Посад

О.В. Печникова